

**Vysvětlení, změna, doplnění zadávacích podmínek č. 1 (Dodatečná informace č. 1)**

**Veřejná zakázka: „Dostavba budovy OKB a nástavba provozně technického objektu v Oblastní nemocnici Trutnov a.s. – dodávka kovového nábytku“**

**Identifikační údaje zadavatele:**

|          |                                                |
|----------|------------------------------------------------|
| Název    | Královéhradecký kraj                           |
| Sídlo    | Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové |
| IČO      | 708 89 546                                     |
| DIČ      | CZ 708 89 546                                  |
| Zástupce | Petr Koleta, hejtman kraje                     |

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení

- Mgr. Zuzana Stoklasa Fusová, tel.: +420 736 521 900, e-mail: [zstoklasafusova@khk.cz](mailto:zstoklasafusova@khk.cz),

**Profil zadavatele:**

[https://zakazky.cenakhk.cz/profile\\_display\\_2.html](https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html)

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

**Druh a režim veřejné zakázky:**

Dle příslušných ustanovení zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále též „ZZVZ“ nebo „zákon“) se jedná o veřejnou zakázku zadávanou v otevřeném nadlimitním režimu zadávanou dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 ZZVZ vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek:

1. Při vkládání zadávací dokumentace do elektronického nástroje E-ZAK došlo k administrativnímu pochybení, kdy příloha č. 1a) Zadávacích podmínek „Soupis dodávek a služeb“ byla vložena včetně viditelných předchozích revizí dokumentu a zneplatněných poznámek.

Zadavatel z toho důvodu vkládá v rámci této dodatečné informace do elektronického nástroje tuto přílohu č. 1a) ve znění dodatečné informace č. 1 upravenou a již bez revizí (zneplatněných poznámek).

2. **Dotaz č. 1:** „Je možné zaslat ilustrační obrázek Vaší představy (popř. přímý odkaz):

- položka - „skříň pro úklidové potřeby

**Odpověď na dotaz č. 1:**

Zadavatel není ze zákona oprávněn poskytovat přímé odkazy na konkrétní výrobky. Po zvážení této žádosti o objasnění se rozhodl poskytnout **alespoň ilustrační obrázek daného výrobku**, který má ovšem sloužit

pouze lepší vizuální orientaci. Pro účastníky jsou i nadále závazné technické parametry a specifikace uvedené ve slovním popisu dle přílohy č. 1a) zadávacích podmínek „Soupis dodávek a služeb“.



3. **Dotaz č. 2:** „Je možné zaslat ilustrační obrázek Vaší představy (popř. přímý odkaz):

- položka - „regál kovový 5polic (nosnost police cca 80kg)

**Odpověď na dotaz č. 2:**

Zadávací dokumentace obsahuje dostatečný slovní popis příslušné položky, včetně specifikace a parametrů potřebných pro nacenění. Dodavatel je na základě těchto údajů schopen nabídkovou cenu stanovit. Ilustrační obrázek v tomto případě není nezbytný.

4. **Dotaz č. 3:** „Je možné zaslat ilustrační obrázek Vaší představy (popř. přímý odkaz):

- položka - „skříň šatní 2-dvéřová uzamykatelná.“

**Odpověď na dotaz č. 3:**

Zadávací dokumentace obsahuje dostatečný slovní popis příslušné položky, včetně specifikace a parametrů potřebných pro nacenění. Dodavatel je na základě těchto údajů schopen nabídkovou cenu stanovit. Ilustrační obrázek v tomto případě není nezbytný.

5. **Dotaz č. 4:** „Nikde není, jednoznačně, u skříně pro úklidové potřeby jaké je provedení – celokovové?“

**Odpověď na dotaz č. 4:** Jak je uvedeno v zadávací dokumentaci („vyrobena jako svařovaná konstrukce z ocelového plechu“), jedná se o celokovovou skříň.

6. **Dotaz č. 5:** „U položky 491344 uvádíte „dodávka vč. smontování rámu vč. zavětrování“ – co je tím přesně myšleno?“

**Odpověď na dotaz č. 5:**

Zadavatel požaduje dodávku kovového nábytku, včetně jeho montáže v místě určení. Zavětrování slouží ke zpevnění regálu v podélném směru. Zavětrování lze také popsat jako výztuhy, které brání vybočení, a zajišťují tuhost konstrukce vůči vodorovnému zatížení (otáčení, kývání). Každá regálová řada musí být vybavena potřebným počtem zavětrování podle předepsaných pravidel.

7. **Dotaz č. 6:** „K samotné montáži – můžete mi přiblížit, jak to v budově vypadá? Byl by k dispozici technický výtah? Budete chtít regály kotvit do zdi? To rozhodně doporučujeme, ale potřeba vědět, zda ve zdech nevedou žádné trubky, elektřina.“

**Odpověď na dotaz č. 6:** Mezi přílohami zadávací dokumentace jsou půdorysy řešení všech pater v budově. Tyto přílohy mají účastníkům usnadnit prostorovou orientaci v objektu. Pro dopravu nábytku nebude k dispozici žádný technický výtah (výtahy v objektu slouží pro dopravu osob). Ve zdech vedou rozvody el. topení, slaboproud, ZTI, ..... Zadavatel není schopen stanovit přesné trasy, aby nedošlo ke kolizi s kotvením dodávaného nábytku.

Vzhledem k tomu, že se jedná o opravu administrativního charakteru a pouhé upřesnění zadávací dokumentace, které nemají vliv na okruh možných účastníků zadávacího řízení, není důvod pro prodloužení lhůty pro podání nabídek.

---

### **Lhůta pro podání nabídek se nemění.**

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na [https://zakazky.cenakhk.cz/profile\\_display\\_2.html](https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html) v detailu uvedené zakázky.

#### **Příloha:**

- Příloha č. 1a) ve znění dodatečné informace č. 1

V Hradci Králové dne 29.4.2025

Mgr. Zuzana Stoklasa Fusová  
oddělení veřejných zakázek  
na základě pověření